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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 ALTUN YILDIZ SAĞ VE SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 CAKİHANIM RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY ARZU KILIÇ

 9  5 OLGUNALP RAPORLU OLMASIİLYAS CANPOLAT NİHAT KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan BİR MATRA isimli atın antrenörü Arzu KILIÇ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES LİNA isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BİR MATRA isimli atın aprantisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRETTY GIRL isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan AKBEDİR isimli atın aprantisi Sadık ALTAY, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BAY TAYLAN isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇELİKMERT isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ROCKSTAR isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-2) bentleri uyarınca ihtar ve 3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan RABITELLİ isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan KING OF THE NIGHT isimli atın aprantisi Kadir DEMİREL, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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